



## Брат на брата

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело в отношении 68-летнего жителя Ижевска, обвиняемого в убийстве своего родного брата. 77-летний пенсионер Виктор Б., который оказался без крыши над головой, пришел к своему младшему брату для дальнейшего совместного проживания. Оба брата-пенсионера часто злоупотребляли спиртным и в нетрезвом состоянии между ними также часто возникали ссоры. Пенсионеры придерживались разных взглядов на жизнь, а особенно острые споры случались между братьями по политическим разногласиям. В один из дней нетрезвые пенсионеры вновь поссорились. Младший брат 68-летний Борис схватился за нож и нанес своему старшему брату удар в грудь и спину. От полученных ранений тот скончался. Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике пожилому мужчине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ – убийство. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления пенсионеру грозит до 15 лет лишения свободы.

10 Января 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693458>